

【正誤表】

仕様書に下記の通り誤記がありましたので、訂正致します。

正誤箇所	誤	正
3.機器の性能、機能、規格等 B-5 1.	<p>・ディスプレイ：パネル対角 23 インチ以上のフル HD(1920×1080)IPS 液晶ディスプレイで、HDMI または Displayport と、DVI-D 入力を備えること</p> <p>・ディスプレイ：パネル対角 23 インチ以上のフル HD(1920×1080)IPS 液晶ディスプレイで、HDMI または Displayport と、DVI-D 入力を備えること</p>	<p>・ディスプレイ：パネル対角 23 インチ以上のフル HD(1920×1080)IPS 液晶ディスプレイで、HDMI または Displayport と、DVI-D 入力を備えること<削除></p> <p>・ディスプレイ：パネル対角 23 インチ以上のフル HD(1920×1080)IPS 液晶ディスプレイで、HDMI または Displayport と、DVI-D 入力を備えること。</p> <p>・ディスプレイ：パネル対角 23 インチ以上のフル HD(1920×1080)IPS 液晶ディスプレイで、HDMI または Displayport と、DVI-D 入力を備えること</p>